A

)

!

IEC 60071-2 | L‘

3EX4 500-1L 3EX4 500-1X 3EX4 500-1Y

3xM12
| —oxM1s

200
260

3EX4 500-3A 3EX4 500-3B 3EX4 500-3C

3xM12 @

|

| 3xM12
| XMz

|

60
170
220

445
60

200

260

380

max.18

max.20

max.20

60 Nn:‘ b"
m

4xM20 90 N
105 Nm k 3EX4 500-2A 3EX4 500-28B 3EX4 500-2C
IEC A ﬂ Siemens AG
EM HP AIS
60099-4, D —-13623 Berlin S I E M E N s
ISO 9001 +49 30 386-33222

3EX4 500-2D

Ed. 3,

2014-06 +49 30 386-26721

arrester@siemens.de 3EJ9 802 66107 150

@




L
iz,
7] /

5

BEERREEEE

000

5 Sicherheitsregeln DE
Vor Beginn der Arbeiten:

Freischalten

Gegen Wiedereinschalten sichern

Spannungsfreiheit feststellen

Erden und kurzschlieRen

Benachbarte, unter Spannung stehende Teile abdecken
oder abschranken

Wigs W=

5 safety rules EN
Before any work starts:

switch off and isolate

secure against reclosing

verity that equipment is dead

earth and short circuit the equipment

cover or fence off nearby live parts

e

5 reglas de seguridad ES
antes de inicar los trabajos:
1. poner el sistema fuera de linea (aislario)

2. asegurario contra reconexiones

3. cerciorarse de la ausencia de tensién

4. ponerio a tierra y cortocircuitario

5. tapar o vallar las partes adyacentes bajo tension

5 réguas de seguranga PT

antes de inicar quaisquer trabalhos:

1. desenergizar alinha

2. prevenir religamento

3. verificar desenergizagao

4. aterrar e curto-circuitar o equipamento

5. isolar partes vizinhas energizadas

5 regles de securite FR

avant le debut des travaux:

1. mettre horse tension

2. condamner les appareils

3. verifier |' absence de tension

4. mettre a la terre et court-circuiter

5. ecouvrir les parties actives voisines ou en barrer |'acces
5 regole disicurezza IT

prima di iniziare qualsiasi lavoro:
1. togliere la tensione

2. assicurare contro richiusure

3. accertare l'assenza di tensione

4. collegare a terra e cortocircuitare

5. coprire o sbarrare parti adiacenti sotto tensione

5 npaBun TexHUKK 6e3onacHocTU RU

Mepegn Hayanom pabor:

1. BbINONHWTbL NONHOE OTK/OYEHME
MpeaoxpaHUTb OT MOBTOPHOIO BKAOYEHUA
Y6eaunTbCA B OTCYTCTBUM HaMNpPAXKEHUA
3a3eMAnUTb U 3aKOPOTUTD

L

3aKpbITb MK OTFTOPOAUTL COCEAHME, HAXOAALLMECH MNOZ,
HanpsxKeHuem getanu

) CN
THAGHEATAR ATk 2 T -

1 WrJT e

2. PilbEFHGE

3. HINRIRE DI

4. MRS

5. mRAFARITHA Ly, B SR i it o

SIEMENS

3EJ9 ...-4A 3EJ9 ...-4B 3EJ9 ...-OB

= S

2xM12x24 2xM12x24 2xM12x24 -

M16x45

M16x45 M16x45

2xM12x24 2xM12x24

2xM12x24

M16x45 M16x45

M16x45

IEC A e Siemens AG
EM HP AIS
60099-4, D —-13623 Berlin S I E M E N S
Ed. 3 = +49 30 386-33222
20.]_4, 06 = +49 30 386-26721
- V g: arrester@siemens.de 3 EJ 9 802 66107 1 5 O




